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Gebrauchs- und Montageanweisung  
Luxstream LED-Industriestrahler Industry PRO 

Lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme die entsprechenden 
Anweisungen und Sicherheitshinweise aufmerksam durch. 
Beachten Sie besonders die Warnungen in dieser Gebrauchs- 
und Montageanweisung.  

Bewahren Sie diese Gebrauchs- und Montageanweisung in Reichweite auf, um sie bei 
Bedarf für zukünftige Wartungsarbeiten oder Demontage zu Rate zu ziehen.  

ACHTUNG! 
Der elektrische Anschluss darf nur von fachkundigem Personal durchgeführt 
werden. 
  
Die Lichtquelle dieser Leuchte darf nicht durch den Anwender ausgetauscht oder 
ersetzt werden. VORSICHT - Gefahr eines elektrischen Schlages!  

Beachten Sie die Hinweise und Montageschritte der Anleitung. 
Bei Störungen oder Ausfall des LED-Moduls wenden Sie sich bitte an Luxstream GmbH:  

Luxstream GmbH 
Hilpertstr. 16-18 
D-64295 Darmstadt 
Tel: +49 (0) 6151 - 62942-0  
Fax: +49 (0) 6151 - 629 42-97  
Email: kontakt@luxstream.de  
www.luxstream.de  
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Gebrauchs- und Montageanweisung  
Luxstream LED-Industriestrahler Industry PRO 

Lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme die entsprechenden Anweisungen und 
Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Beachten Sie besonders die Warnungen in dieser 
Gebrauchs- und Montageanweisung. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

• Bewahren Sie diese Gebrauchs- und 
Montageanweisung in Reichweite auf, um diese 
bei Bedarf zu Rate zu ziehen.


• Die Montage des Produktes ist gemäß den 
landesüblichen Installationsvorschriften/-
normen auszuführen.


• Die Luxstream Industriestrahler sind für stabile, 
ortsfeste Installationen konzipiert worden. 


• Händigen Sie bei Weitergabe der Luxstream-
Komponenten an Dritte diese Gebrauchs- und 
Montageanweisung mit aus.


• Die Montage darf nur durch eine Elektro-
Fachkraft erfolgen, die mit den damit 
verbundenen Vorschriften und Gefahren 
vertraut ist.


• Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr 
vor der Montage, während des Austausches der 
Industriestrahler oder anderer Tätigkeiten an 
den Strahlern unterbrochen ist.


• Die Stromzufuhr des Strahlers ist stets mit einer 
Sicherung (250 VAC, 10 A) Typ C, gemäss 
EN60898-1 als Schutzvorkehrung zu versehen.


• Bei allen Arbeiten, auch bei der Reinigung, ist 
das Tragen von metallischem oder leitfähigem 
Schmuck, wie Uhren, Armbändern, Ringen o.ä., 
verboten.


• Verwenden Sie nur Luxstream Komponenten 
des vorgeschriebenen Typs.


• Der Industriestrahler darf unter keinen 
Umständen durch wärmedämmende 
Materialien abgedeckt werden.


• Hängen Sie keine Gegenstände an den 
Industriestrahler, auch wenn es sich nur um 
Dekoration handeln sollte.


• Sorgen Sie dafür, dass Leitungen und Kabel 
korrekt und sauber verlegt werden.


• Im Falle einer Beschädigung des äußeren 
Kabels des Industriestrahlers darf, um Unfälle 
zu vermeiden, nur ein qualifizierter 
Elektromeister einen Austausch vornehmen.


• Verwenden Sie den Industriestrahler nicht in 
Räumen oder bei widrigen 
Umgebungsbedingungen, wo brennbare Gase, 
Dämpfe oder Staub vorhanden sind oder 
vorhanden sein könnten.


• Der Industriestrahler darf unter keinen 
Umständen direkt auf der Oberfläche von 
normal entflammbaren Materialien installiert                
werden! 


• Um Augenschäden zu vermeiden, schauen Sie 
nie in die Lichtquelle und richten Sie den 
Lichtstrahl nie direkt auf Personen oder Tiere.


• Die Industriestrahler sind bei der Installation auf 
alle gesetzlich vorgeschriebenen 
Sicherheitsmerkmalen zu überprüfen. 
Beschädigte Industriestrahler müssen sofort 
gesichert und ausgetauscht werden. Sollte 
Feuchtigkeit in die Industriestrahler eingewirkt 
haben, sind sie nicht mehr für den gefahrlosen 
Einsatz geeignet.


• Reparaturen dürfen nur durch eine Fachkraft 
und nur unter Verwendung von 
Originalersatzteilen erfolgen.


• Zu Vermeidung von Gefährdungen dürfen 
beschädigte Teile der Industriestrahler 
ausschließlich vom Hersteller, seinem 
Servicecenter oder einer vergleichbaren 
Elektro-Fachkraft ausgetauscht werden.


• Die Luxstream Industriestrahler sind für den 
Gebrauch im Inneneinsatz konzipiert worden. 
Bei der Verwendung des Industriestrahlers ist 
die eingeschränkte Nutzung gemäß IP65 Norm 
zu beachten. 


• Der Industriestrahler darf nicht auf Holz sowie 
feuchten, leicht entflammbaren und leitenden 
Untergründen montiert werden. 


• Halten Sie die erforderlichen Vorgaben ein, die 
sich aus lichttechnischen Anwendungsnormen 
sowie den betreffenden Arbeitsstätten und 
Strassen-Richtlinien ergeben.


• Die für das jeweilige Gerät angegebenen 
Temperaturbereiche sind einzuhalten, um einen 
zuverlässigen Betrieb zu ermöglichen. Generell 
gilt, dass niedrige Betriebstemperaturen die 
Lebensdauer der Industriestrahler erhöhen. Bei 
der Installation von Luxstream Industriestrahler 
ist zur thermischen Beurteilung die 
Messpunkttemperatur Tc am Gehäuse 
entscheidend. Der für das jeweilige Gerät 
angegebene maximal zulässige Wert bei Betrieb 
und im eingebauten Zustand darf nicht 
überschritten werden.


•      Leuchte mit nicht vom Nutzer ersetzbarer     
Lichtquelle  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Gebrauchs- und Montageanweisung  
Luxstream LED-Industriestrahler Industry PRO 

Installationsschritte mit Montagebügel 

Installationsschritte mit Seilabhängung 

1. Schritt
Befestigen Sie den 
Montagebügel an der 
gewünschten Wand oder Decke.

2. Schritt
Leuchtkörper mittels Schrauben 
und Winkeleinstellung wie 
abgebildet am Montagebügel 
anbringen.

3. Schritt
Gewünschten Winkel 
einstellen und erst dann die 
Schrauben vollständig 
anziehen.

2. Schritt
Befestigen Sie die beiden 
Triangel-Seilabhängungen an 
der Decke.

3. Schritt
Die dafür vorgesehenen 
Haken am Ende der Seile in 
die Ringe einhängen.

1. Schritt 
Montieren Sie die 4 Ringe an 
den vorgesehenen Stellen auf 
der Rückseite des Gehäuses.
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Gebrauchs- und Montageanweisung  
Luxstream LED-Industriestrahler Industry PRO 

Installationsschritte mit Verbindungs-Kit 

Warnung: Die Leuchte darf unter keinen Umständen direkt auf der Oberfläche von normal entflammbaren 
Materialien installiert werden! Im Falle einer Beschädigung des äußeren Kabels der Leuchte darf, um Unfälle 
zu vermeiden, nur ein qualifizierter Elektromeister einen Austausch vornehmen. 


2. Schritt
Befestigen Sie die beiden 
Triangel-Seilabhängungen an 
der Decke.

3. Schritt
Die dafür vorgesehenen 
Haken am Ende der Seile in 
die Ringe einhängen.

1. Schritt 
Montieren Sie das 
Verbindungs-Kit auf der 
Rückseite der beiden Strahler 
sowie die 4 Ringe an den 
vorgesehenen Stellen.
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Gebrauchs- und Montageanweisung  
Luxstream LED-Industriestrahler Industry PRO 

Reinigung und Pflege  

Schalten Sie die Stromzufuhr zum Industriestrahler 
ab und lassen Sie diese auf Raumtemperatur 
abkühlen. Reinigen Sie das Gehäuse mit einem 
weichen Tuch. Verwenden Sie keinesfalls 
entzündliche Lösungsmittel wie Alkohol, Benzol 
oder Verdünnung. Wenn entflammbare 
Reinigungsmittel mit elektrischen Teilen im Inneren 

des Gerätes in Kontakt kommen, kann dies 
einen Brand oder Stromschlag verursachen. 


Störungen  

Sollte der Luxstream Industriestrahler nicht richtig 
funktionieren, kontrollieren Sie folgende Punkte:           


• Ist die Hauptsicherung in Ordnung?

• Wurde die Stromversorgung zum 

Industriestrahler richtig hergestellt?

• Ist der Luxstream Industriestrahler in 

Ordnung? 

 
Im Interesse einer sicheren Kontaktierung sind alte 
Fassungen durch geeignete neue zu ersetzen. 
Wurden alle Punkte erfüllt und die Leuchte 
funktioniert nicht richtig, dann wenden Sie sich bitte 
an Ihre Verkaufsstelle. 


 
Luxstream Industriestrahler oder internes 
LED-EVG ersetzen  
 
Diese Arbeiten dürfen ausschließlich von einem 
Elektromeister durchgeführt werden. Stellen Sie 
sicher, dass die Stromversorgung des Strahlers 
unterbrochen ist und lassen Sie die Leuchte auf 
Raumtemperatur abkühlen. Ersetzen Sie den 
Industriestrahler oder das LED-EVG ausschließlich 
durch den gleichen Typ. Stellen Sie die 
Stromversorgung wieder her. Der Austausch darf 
nur mit Originalteilen von Luxstream vorgenommen 
werden. Nur durch den Einbau von Originalteilen 
wird gewährleistet, dass diese optimal aufeinander 
abgestimmt und somit sicher sind. 

 
Hinweise zum Umweltschutz 

 

Luxstream bittet zu beachten, dass dieses 
Produkt gemäß Richtlinien über Elektro- und 
Elektronik- Altgeräte und nationalen 
Gesetzen nicht über den Hausmüll entsorgt 

werden darf. Wir möchten Sie daher bitten, uns mit 
Ihrem aktiven Beitrag bei der Ressourcenschonung 
und beim Umweltschutz zu unterstützen und dieses 
Gerät bei einer autorisierten Elektro-Altgeräte-
Rücknahmestelle abzugeben. Informationen zu 
Sammelstellen für Altgeräte erhalten Sie bei Ihrer 
Stadtverwaltung, dem öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgern, einer autorisierten Stelle für die 
Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
oder Ihrer Müllabfuhr.  

Luxstream GmbH  
Hilpertstraße 16-18 

64295 Darmstadt 

Telefon: +49 6151 629 42 0

Telefax: +49 6151 629 42 97

E-Mail: kontakt@luxstream.de

www.luxstream.de
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